
MOT 51 862/001 MOT 51 862/001 

 

(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre (**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer 
 
CHAMBRE-4E SESSION DE LA  51E LEGISLATURE 2005 2006 KAMER-4E ZITTING VAN DE 51E ZITTINGSPERIODE 

 

162 
 
  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

23 mai 2006 23 mei 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ 
______ 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE 

HERNIEUWING 
______ 

Motions déposées le 23 mai 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Luc Goutry au ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur "la 
reconnaissance de nouvelles professions dans le 
domaine des soins de santé" (n° 862). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 23 mei 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Luc Goutry tot de minister 
van Sociale Zaken en Volksgezondheid over "de 
erkenning van nieuwe gezondheidszorgberoepen" 
(nr. 862). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.06 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.06 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

  
considérant qu’une réglementation légale doit être 
adoptée d’urgence pour la profession de 
psychothérapeute afin que la société soit prémunie 
contre les personnes incompétentes qui pratiquent 
la psychothérapie pour soigner des patients, 
 
considérant que le ministre et le gouvernement ont 
une approche très tranchée en ce qui concerne 
cette protection et entendent créer une catégorie à 
part entière dans l’arrêté royal 78, 

overwegende dat het beroep van psychotherapeut 
dringend een wettelijke regeling moet krijgen zodat 
de samenleving beveiligd wordt tegen onbevoegden 
die patiënten behandelen op basis van 
psychotherapie, 
 
overwegende dat de minister en de regering deze 
bescherming zéér eenzijdig benaderen en er een 
aparte categorie willen van maken in het koninklijk 
besluit 78, 
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considérant que l’approche du gouvernement ne 
bénéficie pas du soutien des principales 
associations professionnelles de notre pays, 
 
considérant qu’une réglementation efficace ne peut 
voir le jour qu’après concertation, sur la base d’une 
large majorité au sein du secteur et avec un soutien 
équilibré dans les deux parties du pays, 
 
 
demande au gouvernement 
 
de remettre son ouvrage sur le métier et dans le 
cadre d’une concertation, d’élaborer une proposition 
largement soutenue par le secteur concerné tant 
dans la partie néerlandophone que dans la partie 
francophone du pays. 

 
overwegende dat dit plan van aanpak van de 
regering géén steun geniet bij de belangrijkste 
beroepsverenigingen in ons land, 
 
overwegende dat een goede regeling slechts kan tot 
stand komen na overleg en op basis van een ruime 
meerderheid binnen de sector en dat er bovendien 
een gedragen evenwicht moet zijn in beide 
landsgedeelten, 
 
vraagt de regering 
 
haar huiswerk volledig te herbeginnen en op basis 
van overleg een voorstel uit te werken dat ruim 
gedragen wordt door de betrokken sector zowel in 
het Nederlandstalig als in het Franstalig 
landsgedeelte. 

  
 Luc GOUTRY (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (15.07 heures) 2. Eenvoudige motie (15.07 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Colette BURGEON (PS) 
Karin JIROFLEE (sp.a-spirit) 

 

 


